

18 октября 2017 года состоялось заседание дискуссионного клуба.

Ребята говорили, что в год юбилея Октябрьской революции в стране прошла широкая дискуссия: много конференций, «круглых столов», огромное количество публикаций в СМИ. При всем разбросе мнений есть признание того, что революция – событие планетарного масштаба, которое изменило ход мировой истории, имело как негативные, так и позитивные последствия. Студенты приводили данные историков о том, что в стране созрели предпосылки для перемен, их ждало общество. Очевидной была слабость института царской власти, но были и варианты развития страны мирным путем. Участники мероприятия обратились к данным социологических опросов: люди едины во мнении о необходимости перемен, но не революций.

Очевидно, что Октябрьская революция 1917 года очень хорошо изучена и описана профессиональными историками